

**Безоблачные, нежные отношения Лолиты и ее молодого человека Юрия Киселева неожиданно дали трещину.**

Певица и ее новый муж поругались еще в поезде – по дороге в Витебск на «Славянский базар». Но примирения между ними ни в этот день, ни на следующий не случилось, и Юра, собрав свои вещи, уехал в Москву.

Бликие друзья певицы и телеведущей признались «ТД», что семейная ссора между Лолой и Юрой произошла из-за того, что возлюбленному Милявской очень не нравится повышенное внимание к его персоне. Скромный молодой человек из Донецка не может смириться с тем, что, находясь рядом со знаменитой артисткой, он оказывается в центре внимания.

– Он не понимает, что в его случае это неизбежно, поэтому злится, – рассказали в окружении певицы.

**Ссора**

Мудрая Лолита попыталась объяснить своему любимому человеку, что такое отношение и любопытство людей будут всегда и что к этому надо просто привыкнуть и не обращать внимания. Спокойный разговор между ними плавно перетек в ссору, Киселев вскипел и решил вернуться в Москву.

Отрепетировав свое выступление, Лолита решила все же исправить накалившуюся обстановку и предложила Юре поужинать в одном из витебских ресторанов. Но и там пара умудрилась поссориться, после чего распсиховавшийся Юрий собрал вещи и уехал на вечернем поезде в Москву. Лолита не стала останавливать разозлившегося молодого человека.

Расставшись в Белоруссии с любимым человеком, всегда жизнерадостная и веселая Лола изменилась на глазах.

Все время после отъезда Киселева певица была мрачнее тучи. Даже после концерта любящая хорошие компании и общение с коллегами Милявская не приняла приглашение друзей отметить закрытие фестиваля и уехала в свой номер в гостинице «Лучеса».